

Новые правила для лежачих полицейских вступили в силу с нового года

Для искусственных неровностей на дороге начал действовать определенный ГОСТ. Он касается только «лежачих полицейских» из асфальта. В Иркутске «нестандартные» неровности должны выявить инспекторы ГИБДД.

Автомобилист Сергей Толстиков уверен, лежачие полицейские на иркутских дорогах необходимы. Хотя пару минут назад его автомобиль на скорости в 60 километров в час наскочил на одно из таких сооружений. Пострадала ходовая часть иномарки. Искусственная неровность установлена на улице Горная, при этом никакого предупреждающего знака на дороге нет.

Сергей Толстиков, автомобилист: «Только надо их устанавливать в определенных местах, где это действительно необходимо, а не как у нас. Есть такие пластиковые очень хорошие как в Ангарске или в Москве, а у нас очень все спонтанно. Чем больше полицейский считают, тем лучше. Хотя портят подвеску и создает аварийную ситуацию».

С 1 января этого года все лежачие полицейские подвели под стандарты. В силу вступил новый ГОСТ. До этого четкого регламента по установке полицейских не было. Поэтому практически не одна из установленных в Иркутске искусственных дорожных неровностей не соответствует новым правилам. Многие из них придется реконструировать.

Александр Барташов, сотрудник пресс-службы УГИБДД Иркутской области: «По факту введения нового Госта в Иркутске и в Иркутской области будут проведены исследования дорог, обследования установленных лежачих полицейских и выданы предписания на устранения всех выявленных недостатков предприятиям, эксплуатирующими данные дорожные сети».

После обследования дорог как говорят в ГИБДД, в первую очередь будут устранены сооружения на улице Полярная, которую водители давно переименовали в дорогу сплошных лежачих полицейских. Здесь на небольшом участке проезжей части установлены сразу два лежачих полицейских. При этом оба сооружения достаточно высокие и уложены неравномерно.

Согласно правилам, асфальтовые лежачие полицейских заменят на резиновые — высотой не более 7 сантиметров. Кроме того, на любую искусственную неровность должны быть нанесены световозвращающие элементы, а перед ними установлены два предупреждающих знака. На дороге обязательно должно быть освещение. За этим будут следить сотрудники ГИБДД. Как отмечают инспекторы, новые правила не будут распространяться на те неровности, которые установлены во дворах. Между тем по словам правозащитников, автовладельцы, машины которых пострадали из-за неправильно положенного «полицейского», отныне смогут обратиться в суд. До введения Госта рассчитывать на успех в судах по таким делам было практически невозможно.

Виктор Григоров, президент региональной автодорожной ассоциации, юрист: «В процессе судебного разбирательства путем проведения судебных экспертиз можно установить, соответствует или не соответствует эта искусственная дорожная неровность Госту. Повторю, что до 1 января 2008 года установленные искусственные неровности они все незаконные. Так как не соответствовали Госту регламентирующего содержание дорожного покрытия»

Заменять старые лежачие полицейские на новые в Иркутске будут летом, — для этого частично перекроют дороги. По данным ГИБДД, в городе придется заменить более 50 искусственных дорожных неровностей.

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.посы: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.посы: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

Эл.посы: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

Эл.посы: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

Эл.посы: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

Эл.посы: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

Эл.посы: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)

Эл.посы: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

Эл.посы: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)